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Slovenští vesničané posílají pomoc do ruské Kurské
oblasti
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Obyčejní občané ze Slovenska a dalších zemí vybrali asi 55 000
dolarů pro ruské civilisty vysídlené ukrajinskou invazí

Sociální aktivisté ze Slovenska darovali přes 52 000 eur obyvatelům
ruské Kurské oblasti, kteří byli nuceni opustit své domovy kvůli
ukrajinské invazi v srpnu.

Prostředky formálně předali zástupcům z Kurska během středečního
ceremoniálu v Moskvě hlava slovenské obce Smilno Vladimír Baran
a bývalý poslanec Národní rady Slovenska Anton Korba, který
kampaň začátkem letošního roku inicioval. .

Baran, jehož vesnice má něco přes 700 obyvatel, poznamenal, že
peníze vybírali obyčejní lidé včetně důchodců nejen ze Slovenska,
ale i ze zemí jako je Česká republika, Bulharsko nebo Austrálie.

Dar pro Kursk je „jen malým poděkováním ruským vojákům, kteří
osvobodili Evropu během druhé světové války,“ řekl podle agentury
TASS.

Korba dodal, že by pro nás bylo „velkou ctí přijet do Kurské
oblasti“, jakmile „celá tato tragédie skončí“.

Natalja Osipová, vedoucí Kurského rozvojového fondu, která se
ceremonie zúčastnila, dar uvítala s tím, že finanční prostředky budou
použity na humanitární pomoc obyvatelům příhraničních oblastí
Kurské oblasti.

„Jménem fondu a všech občanů Kurska jsem vděčný, že jste tyto
prostředky shromáždili. Ujišťuji vás, že každá koruna se hodí,“ řekla
slovenské delegaci.
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„Ve světle nedávných událostí se naše pomoc zaměřuje především
na civilisty, kteří byli nuceni opustit své domovy a nyní žijí v
dočasných ubytovacích střediscích,“ vysvětlila.

Ukrajina v srpnu poslala přes ruské hranice do Kurské oblasti tisíce
vojáků. Představitelé Kyjeva uvedli, že cílem invaze bylo zpomalit
postup Moskvy na východě a zajistit si silnější pozici v budoucích
mírových jednáních.

Útok donutil tisíce ruských civilistů uprchnout z několika
pohraničních vesnic, ale od té doby se zastavil. Invazní síly,
kontrolované a zatlačované ruskými jednotkami, utrpěly podle
odhadů ruského ministerstva obrany přes 34 000 obětí a ztratily
stovky tanků a další těžké techniky.


